

"ШАГДИ", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом

Форма "ШАГДИ", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом собственности

:

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (866) 296-35-75

ИНН 0721011320

ОГРН 1050700221021

ОКПО 74883222

OKATO 83403000000

Расшифровка Баксан

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Т	Гип	Наименование вида деятельности
51 I	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.3	Эсновной	Оптовая торговля пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями

Реестр недобросовестных плательщиков

"ШАГДИ", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А47-7146/2012 от 17.09.2012

Суд	18 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО Торговый Дом "Шагди"
Ответчик	ООО "Руникон"

Государственные контракты

"ШАГДИ", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ШАГДИ", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ШАГДИ", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом в ЕГРЮЛ были произведены 06.06.2005. Компания "ШАГДИ", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом зарегистрирована по адресу 361534, Кабардино-Балкарская Республика, г Баксан, ул Катханова Н., д 12 и специализируется на Оптовая торговля пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0721011320, ОГРН 1050700221021, ОКПО 74883222.